
КУРС ДОЛАРА  ЕКОНОМІКА  АВТО  TECH

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ВТ, 21 КВІТНЯ

Головна  » Бізнес  » Енергетика

Лібералізація замість
граничних обмежень: нардеп
закликала до перегляду
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Чому жорсткі прайс-кепи не захищають, а гальмують
енергоринок, і які інструменти варто впроваджувати
натомість?
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Прайс-кепи стримують енергоринок (фото: РБК-Україна)

Народна депутатка України IX скликання Людмила Буймістер
закликає переглянути підхід до застосування прайс-кепів на
ринку електроенергії, наголошуючи на необхідності їх
лібералізації та переходу до ринкових механізмів контролю.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву депутатки.

Читайте також: Заважають не тільки імпорту. В
"Центренерго" зробили важливу заяву щодо прайс-кепів

За її словами, нинішні граничні ціни виконують не стримуючу, а
обмежувальну функцію, що негативно впливає на роботу ринку.

"Не має бути прайс-кепа, який обмежує настільки. Прайс-кепи
використовуються, але виключно для стримування
неконтрольованого зростання цін", - зазначила вона.

Буймістер підкреслює, що в поточних умовах передумов для
такого зростання немає, натомість ринок потребує гнучкості
для адаптації до зовнішніх факторів, зокрема глобальної
енергетичної нестабільності.

"Вже зараз треба враховувати механізми лібералізації, щоб
дозволити енергосистемі стабільно працювати в складному
ринковому середовищі", - наголосила депутатка.

На її думку, замість жорсткого адміністративного втручання
необхідно впроваджувати європейські інструменти ринкового
нагляду, зокрема REMIT, який дозволяє запобігати
маніпуляціям без спотворення цінових сигналів.

Такий підхід, як очікується, сприятиме формуванню
конкурентного ринку електроенергії, розвитку генерації та
подальшій інтеграції України до європейського енергетичного
простору.

Нагадаємо, у своєму зверненні АТ "Оператор ринку" закликає
переглянути підхід до встановлення прайс-кепів на ринку
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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